


GUIDE D’UTILISATION 
    GALERIE DES MEMBRES

1. ACCÉDER À VOTRE GALERIE
Connectez-vous à votre compte (menu en haut à droite).
- Votre courriel 
- Votre mot de passe qui vous a été envoyé

2. PAGE DE PROFIL 
Après la connexion vous serez dirigé sur votre Profil.
Repérez la section Galerie Photos avec 3 onglets :  

- Votre photo de profil
- Votre Galerie
- Réseaux sociaux.

3. ACTIVER LA GALERIE
Cochez l’option « Afficher ma galerie » pour que vos photos  
soient visibles. Cliquez sur « Mettre à jour l’utilisateur »  
pour enregistrer.

4. GÉRER VOTRE PHOTO DE PROFIL
Allez dans l’onglet « Votre photo de profil ».
Téléversez une photo 350x350 pixels / 72dpi.
Cliquez sur « Mettre à jour l’utilisateur ».

5. AJOUTER DES PHOTOS DANS VOTRE GALERIE
Allez dans l’onglet « Votre Galerie ».
Cliquez sur « Ajouter à la galerie ».
Importez vos photos au format maximum de 1920x1080 px / 72dpi  
(Limite maximum : 12 photos).  
Cliquez sur « Mettre à jour l’utilisateur » après ajout.

6. PARAMÉTRER LES RÉSEAUX SOCIAUX
Allez dans l’onglet « Réseaux sociaux ».
Activez/désactivez vos liens (url) (Facebook, Courriel, Instagram).
Ajoutez une image de partage (image utilisée par Facebook pour 
l’aperçu de votre profil) (optionnel). 
Cliquez sur « Mettre à jour l’utilisateur ».
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BONNES PRATIQUES
Utilisez des photos optimisées.

Respectez les dimensions recommandées pour  
une meilleure qualité.

Mettez régulièrement votre galerie à jour.

Vérifiez toujours que vous avez bien cliqué sur  
« Mettre à jour l’utilisateur ».


